
Zápisnica  

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Volica,  

konaného dňa 26.09.2025    
___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:          Rastislav Serdula, starosta obce 

                          Poslanci: Martin Fedorco, Ján Goga, Marián Chaľ, Ing. Oliver Firkaľ,  

s   t ý m t o  n á v r h o m  p r o g r a m u : 

1. Otvorenie zasadnutia  

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice, schválenie programu 

3. Prístupová cesta do firma GFR s.r.o. parcela č. 2095  

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Prerokovanie sťažností p. Halajčíka 

6. Informácia o svojvoľnom zásahu do obecného vodovodu 

7. Informácia o zaradení budovy č. 169 do majetku obce 

8. Informácia o kultúrnych podujatiach v obci  

9. Informácia o oprave budovy domu smútku 

10. Prerokovanie a schválenie účasti obce v združení obcí Združenie obcí -bývalých 

akcionárov  VVS 

11. Rôzne 

- oprava traktora 

- poplatky za komunálny odpad 

- požiadavka na riešenie problému s dažďovou vodou  

- pripomienky k práci obecného úradu 

- rozprava 

12. Návrh na uznesenie 

13. Záver 

                                                     

    
K bodu 1. Otvorenie zasadnutia 

 

Rokovanie OZ  otvoril,  starosta obce Rastislav Serdula.  Privítal všetkých prítomných. 

Starosta konštatoval, že  počet prítomných poslancov je 5  a OZ je uznášania schopné. 
 

K bodu 2 Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice, schválenie programu 
 

Obecné  zastupiteľstvo obce Volica v súlade § 11 ods. 4 písm. zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p. schválilo 

Návrhová komisia:      Martin Fedorco, Ján Goga         

Overovatelia zápisnice:   Marián Chaľ, František Szálka  

Zapisovateľ:                     Bc. Mária Bočkoriková 

Hlasovanie: za: 5, proti: 0, zdržali sa: 0 

 



SCHVÁLENÝ PROGRAM  : 

 

1. Otvorenie zasadnutia  

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice, schválenie programu 

3. Prístupová cesta do firma GFR s.r.o. parcela č. 2095  

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Prerokovanie sťažností p. Halajčíka 

6. Informácia o svojvoľnom zásahu do obecného vodovodu 

7. Informácia o zaradení budovy č. 169 do majetku obce 

8. Informácia o kultúrnych podujatiach v obci  

9. Informácia o oprave budovy domu smútku 

10. Prerokovanie a schválenie účasti obce v združení obcí Združenie obcí -bývalých  

            akcionárov  VVS 

11. Rôzne 

- oprava traktora 

- poplatky za komunálny odpad 

- požiadavka na riešenie problému s dažďovou vodou  

- pripomienky k práci obecného úradu 

- rozprava 

12. Návrh na uznesenie 

13. Záver 

 

K bodu 3   Prístupová cesta do firma GFR s.r.o. parcela č. 2095  

 

Starosta informoval k uvedenému bodu programu bola pozvaná firma GFR s.r.o., ktorej 

zástupcovia sa na zasadnutie OZ nedostavili, preto sa ďalej o tomto bode nerokovalo. Ďalej 

informoval aj ponuke od firmy GFR s.r.o. o predaji mäsa a pšenice. 

                                        

K bodu 4 Kontrola plnenia uznesení 

Starosta obce informoval o plnení uznesení z predchádzajúceho zastupiteľstva.  

 

Pán Michal Revák na výzvu o likvidáciu zhoreniska domu nereaguje, jeho sestra uviedla, že 

investovať do toho nebude. Je potrebné vybaviť búracie povolenie. Ak by dal pán Revák plnú 

moc vtedy by sa to riešilo na náklady obce, ktoré by potom bolo potrebné súdne vymáhať.  

Obec nemá finančné prostriedky na zbúranie stavby.  

Podnet na vyzvanie vlastníka o čistenie pozemku pri pani Mihaliskovej – z OÚ Humenné 

pozemkový a lesný odbor bolo zaslané stanovisko, že  s účinnosťou od 01.06.2025 sú 

príslušným orgánom iba v mimo zastaveného územia obce.  Podnet na vyzvanie vlastníka bol 

vrátený na riešenie obci. 

 

K bodu 5 Prerokovanie sťažnosti p. Halajčíka 

 

Starosta obce informoval OZ o riešení sťažností p. Halajčika na dlhodobé porušovanie 

hygienických štandardov znečistenia súkromných pozemkov. Dňa 5.8.2025 bola zvolaná 

komisia na terénne zisťovanie za prítomnosti majiteľa nehnuteľnosti. Majiteľ si je vedomý 

porušenia uviedol, že nehnuteľnosť v súčasnosti rekonštruuje. Znečistenie uvedených 

pozemkov bolo odstránené a zároveň majiteľ prisľúbil nápravu.   

 



K bodu 6 Informácia o svojvoľnom zásahu do obecného vodovodu 

Starosta informoval o svojvoľnom zásahu do obecného vodovodu na odbernom mieste pre 

rodinný dom s. č. 128, kde došlo k svojvoľnému zásahu do vodovodnej prípojky a ohrozeniu 

prevádzky verejného vodovodu prekládkou šachty a demontážou meradla v šachte. Vlastníkovi 

nehnuteľnosti bola zaslaná výzva na  pôvodné napojenie vodovodnej prípojky. Odborne 

spôsobila osoba na prevádzkovanie obecného vodovodu Ing. Peter Leško prevzal 

a skontroloval aktuálny stav.   

K bodu 7 Informácia o zaradení budovy č. 169 do majetku obce 

 

Starosta informoval o zlegalizovaní budovy na futbalovom ihrisku, predložil vypracovaný 

znalecký posudok č. 37/2025 znalca v odbore stavebníctva Ing. Anton Saba, budova s.č. 169 

na LV č. 347 v hodnote 28 500 Eur  bola zaradená do majetku obce. 

K bodu 8 Informácia o kultúrnych podujatiach v obci  

 

Starosta informoval o pripravovaných kultúrnych podujatiach v obci.  

Divadelné predstavenie bude realizované dňa 05.10.2025 o 16.00 hod.  

Mikuláš pre deti – balíčky pre deti do 15 rokov zabezpečí obec, odovzdanie balíčkov bude 

realizované s Gréckokatolíckou farnosťou Volica. 

 

K bodu 9 Informácia o oprave budovy domu smútku 

Starosta informoval o oprave fasády domu smútku, ktorú za realizuje p. Michal Jaroš, 

finančné prostriedky poskytlo Pozemkové spoločenstvo súkromného lesa Volica. Po 

dokončení bude potrebné rozobrať lešenie.  

 

K bodu 10 Prerokovanie a schválenie účasti obce v združení obcí Združenie obcí -

bývalých akcionárov  VVS 

 

Obecné  zastupiteľstvo obce Volica v súlade § 11  zákona ods. 4 písm . m)  č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p. prerokovalo a schválilo       

- účasť obce  Volica v združení obcí Združenie obcí – bývalých akcionárov VVS, IČO: 

56 8377 801, so sídlom Blatné Remety 26, 072 44 Blatné Remety v postavení 

riadeného člena  

- pristúpenie k zmluve o zriadení združenia obcí Združenie obcí – bývalých akcionárov 

VVS, IČO: 56 8377 801, so sídlom Blatné Remety 26, 072 44 Blatné Remety, ktorej 

prílohou sú stanovy, v ich aktualizovanom znení. 

 

Hlasovanie: za: 5, proti: 0, zdržali sa: 0 

 

K bodu 11 Rôzne 

Starosta informoval: 

- o oprave traktora, boli vymenené náhradné diely v hodnote okolo 2000 Eur, poďakoval p. 

Martinovi Fedorcovi za pomoc pri oprave, traktor je plne funkčný. Chaľ Marián navrhol 

odmeniť p. Fedorca za jeho prácu pri oprave.   

- upozornil na netriedenie odpadu vo veľkoobjemových kontajneroch, v kontajneri je aj 

odpad, ktorý sa dá vytriediť, kontajner zapĺňajú občania, ktorí využívajú svoju nehnuteľnosť 

na rekreačné účely a v obci neplatia za komunálny odpad.    



- pani Brehovská má požiadavku na riešenie  dažďovej vody z kultúrneho domu, 

z dôvodu, že má vodu v pivnici, starosta informoval, že boli zakúpené rúry, práce ešte nie sú 

ukončené   

- pripomienky k práci obecného úradu – neboli žiadne 

- pán Gergeľ má požiadavku na vyčistenie potoka povyše jeho domu 

 

Pán Chaľ predniesol sťažnosť, prečo má p. Steranka oplotený pozemok, kde bola pôvodne 

cesta. Starosta informoval, že táto parcela po pozemkových úpravách patrí p. Sterankovi. 

Pan Chaľ ďalej požaduje napadnúť na prokuratúre pozemkové úpravy pretože sa robili podvody 

z pozemkami, jeho rodina vlastnila 7 ha pozemkov, ktoré boli vydržané.  

Ďalej upozornil, že domiešavače vozili betón do firmy GFR a vracali po ceste okolo jeho domu, 

tato cesta je úzka, nedávno boli okraje rozkopané a cesta popraskala a rozsype sa. 

 

V rozprave vystúpil starosta obce kde konštatoval, že sa ho veľmi dotklo po predchádzajúcom 

zastupiteľstve, že  je tu korupcia a čierne peniaze, na obecnom úrade sa ešte predtým také 

nedialo ako teraz. Ak ma niekto podozrenie môže sa obrátiť na príslušné kontrolné orgány. 

Starosta uviedol, že nemá žiadne výhody, narobí sa sám, pomáha mu aj jeho rodina pri 

organizovaní podujatí a žiadne výhody z toho nemajú. Poslanci môžu prísť preveriť všetky 

faktúry, starosta bude rád znášať dôsledky. Dokončil sa vodovod, namontovali sa vodomery, 

zablombovali sa vodomery, realizoval sa nový vrt, nikto mu nepomohol musela mu jeho mama 

pomáhať, ďalej zrealizovalo sa kosenie cintorína, vodojemov, napojenie domu smútku, 

napojenie ihriska k vode, oprava traktora, oprava domu smútku, zakúpenie mulčovača za 

traktor a ručného mulčovača, vyplatili sa všetky dlhy po predchádzajúcej starostke. Na svojej 

štvorkolke chodí k vodojemu a náklady na opravy znáša jeho rodina. Starosta to robí preto, aby 

tu po nás niečo ostalo. Dal do pozornosti poslancom uznesenie č. 63/2023 ods. b, ktoré sa plní 

len v jednej časti. Opätovne vyzval, že môžu prísť preveriť faktúry, doklady a hospodárenie 

obce. Nikto z poslancov nereaguje, keď ich osloví, že sa bude v obci niečo robiť. Mrzí ho že 

jeho prácu označuje niekto ako korupciu. 

 

K bodu 12 Návrh na uznesenie 

Návrh na uznesenie prečítala zapisovateľka Bc. Mária Bočkoriková 

 

K bodu 12 Záver 

 

Starosta poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ. 

Zasadnutie OZ bolo ukončené  o 18.50 h. 

Zapísal: Bc. Mária Bočkoriková 

                       

 

                                                                         ....................................................     

                                                                                           Rastislav Serdula  

                                                                                              starosta obce 

Overovatelia:  

Marián Chaľ             ........................................ 

František Szálka        ........................................ 

 

 



 

 

 

 
 


